

В сети появились новые кадры из предстоящего фильма "Плохие парни 4" от студии Sony Pictures. Фильм станет первым полноценным возвращением Уилла Смита после инцидента с Крисом Роком на Оскаре-2022.

В фильме покажут новые приключения двух детективов, которые работают в Департаменте полиции Майами: Майкла Лоури и Маркуса Бернетта. Подробности сюжета фильма, на данный момент, по-прежнему держатся в тайне.

Режиссером фильма снова выступит Адиль Эль Арби, сценаристами значатся Крис Бремнер и Джордж Галло. В фильме снялись: Уилл Смит, Мартин Лоуренс, Александр Людвиг, Ванесса Энн Хадженс, Паола Нуньес и другие. Мировая премьера фильма состоится 7 июня.